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Collaboratori

PARCO EOLICO

IMPERIA MONTI MORO
E GUARDIABELLA

Oggetto:

File: Tavole ARRIVO A TURBINA 32.dwg

Commessa

22109

Tip. impianto

EO

Fase Progetto Disciplina Tip. Doc Titolo N. Elab

DE CI 05D

REV

A0021

SMB

Contr.

05/2023

Data

05/2023

Data

Sede Legale: via Aldo Moro n. 28
25043, Breno (BS)
P.IVA e C.F. 04324170986

FORMATO A1

TRATTO DI STRADA DI ARRIVO
ALL'AEROGENERATORE N.32 -  PLANIMETRIA
NUOVA STRADA IN PROGETTO

VIABILITA' DI ACCESSO

TUTTI I DIRITTI SONO RISERVATI - Questo documento è di proprietà esclusiva del progettista ivi indicato sul quale si riserva ogni diritto. Pertanto questo documento non può essere copiato,
riprodotto, comunicato o divulgato ad altri o usato in qualsiasi maniera, nemmeno per fini sperimentali, senza autorizzazione scritta dallo stesso progettista.
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VERTICE 0

XV  =  413700.647
YV  = 4856883.710

VERTICE 1

XT1 =  413642.090
YT1 = 4856904.055
SVC1=       0.000
XTC1=  413642.090
YTC1= 4856904.055
AC1 =       0.000

XV  =  413626.216
YV  = 4856909.570
AV  =    185.7947
AD  =     14.2053
XC  =  413691.320
YC  = 4857045.746
R   =     150.000
SVRC=      33.470
SVL =      33.470

XT2 =  413611.956
YT2 = 4856918.461
SVC2=       0.000
XTC2=  413611.956
YTC2= 4856918.461
AC2 =       0.000

VERTICE 2

XT1 =  413542.100
YT1 = 4856962.018
SVC1=       0.000
XTC1=  413542.100
YTC1= 4856962.018
AC1 =       0.000

XV  =  413526.298
YV  = 4856971.870
AV  =    184.2742
AD  =     15.7258
XC  =  413621.464
YC  = 4857089.302
R   =     150.000
SVRC=      37.053
SVL =      37.053

XT2 =  413513.386
YT2 = 4856985.287
SVC2=       0.000
XTC2=  413513.386
YTC2= 4856985.287
AC2 =       0.000

VERTICE 3

XT1 =  413470.054
YT1 = 4857030.311
SVC1=       0.000
XTC1=  413470.054
YTC1= 4857030.311
AC1 =       0.000

XV  =  413454.349
YV  = 4857046.630
AV  =    171.6404
AD  =     28.3596
XC  =  413398.003
YC  = 4856960.968
R   =     100.000
SVRC=      44.547
SVL =      44.547

XT2 =  413433.144
YT2 = 4857054.590
SVC2=       0.000
XTC2=  413433.144
YTC2= 4857054.590
AC2 =       0.000

VERTICE 4

XT1 =  413391.466
YT1 = 4857070.233
SVC1=       0.000
XTC1=  413391.466
YTC1= 4857070.233
AC1 =       0.000

XV  =  413372.926
YV  = 4857077.193
AV  =    183.2870
AD  =     16.7130
XC  =  413444.178
YC  = 4857210.666
R   =     150.000
SVRC=      39.379
SVL =      39.379

XT2 =  413356.827
YT2 = 4857088.725
SVC2=       0.000
XTC2=  413356.827
YTC2= 4857088.725
AC2 =       0.000

VERTICE 5

XT1 =  413303.514
YT1 = 4857126.915
SVC1=       0.000
XTC1=  413303.514
YTC1= 4857126.915
AC1 =       0.000

XV  =  413303.514
YV  = 4857126.915
AV  =    186.6733
AD  =     13.3267
XC  =  413303.514
YC  = 4857126.915
R   =       0.000
SVRC=       0.000
SVL =       0.000

XT2 =  413303.514
YT2 = 4857126.915
SVC2=       0.000
XTC2=  413303.514
YTC2= 4857126.915
AC2 =       0.000

VERTICE 6

XT1 =  413227.699
YT1 = 4857209.970
SVC1=       0.000
XTC1=  413227.699
YTC1= 4857209.970
AC1 =       0.000

XV  =  413215.092
YV  = 4857223.782
AV  =    184.2083
AD  =     15.7917
XC  =  413338.484
YC  = 4857311.097
R   =     150.000
SVRC=      37.208
SVL =      37.208

XT2 =  413206.261
YT2 = 4857240.266
SVC2=       0.000
XTC2=  413206.261
YTC2= 4857240.266
AC2 =       0.000

VERTICE 7

XT1 =  413166.634
YT1 = 4857314.238
SVC1=       0.000
XTC1=  413166.634
YTC1= 4857314.238
AC1 =       0.000

XV  =  413166.634
YV  = 4857314.238
AV  =    179.9530
AD  =     20.0470
XC  =  413166.634
YC  = 4857314.238
R   =       0.000
SVRC=       0.000
SVL =       0.000

XT2 =  413166.634
YT2 = 4857314.238
SVC2=       0.000
XTC2=  413166.634
YTC2= 4857314.238
AC2 =       0.000

VERTICE 8

XT1 =  413157.923
YT1 = 4857362.967
SVC1=       0.000
XTC1=  413157.923
YTC1= 4857362.967
AC1 =       0.000

XV  =  413153.419
YV  = 4857388.164
AV  =    168.0943
AD  =     31.9057
XC  =  413256.362
YC  = 4857380.565
R   =     100.000
SVRC=      50.117
SVL =      50.117

XT2 =  413161.574
YT2 = 4857412.427
SVC2=       0.000
XTC2=  413161.574
YTC2= 4857412.427
AC2 =       0.000

VERTICE 9

XT1 =  413164.748
YT1 = 4857421.869
SVC1=       0.000
XTC1=  413164.748
YTC1= 4857421.869
AC1 =       0.000

XV  =  413174.564
YV  = 4857451.071
AV  =    161.9502
AD  =     38.0498
XC  =  413069.960
YC  = 4857453.731
R   =     100.000
SVRC=      59.769
SVL =      59.769

XT2 =  413166.245
YT2 = 4857480.733
SVC2=       0.000
XTC2=  413166.245
YTC2= 4857480.733
AC2 =       0.000

VERTICE 10

XT1 =  413165.509
YT1 = 4857483.358
SVC1=       0.000
XTC1=  413165.509
YTC1= 4857483.358
AC1 =       0.000

XV  =  413157.824
YV  = 4857510.763
AV  =    164.6943
AD  =     35.3057
XC  =  413069.224
YC  = 4857456.356
R   =     100.000
SVRC=      55.458
SVL =      55.458

XT2 =  413136.859
YT2 = 4857530.013
SVC2=       0.000
XTC2=  413136.859
YTC2= 4857530.013
AC2 =       0.000

VERTICE 11

XT1 =  413046.812
YT1 = 4857612.698
SVC1=       0.000
XTC1=  413046.812
YTC1= 4857612.698
AC1 =       0.000

XV  =  413046.812
YV  = 4857612.698
AV  =    195.4905
AD  =      4.5095
XC  =  413046.812
YC  = 4857612.698
R   =       0.000
SVRC=       0.000
SVL =       0.000

XT2 =  413046.812
YT2 = 4857612.698
SVC2=       0.000
XTC2=  413046.812
YTC2= 4857612.698
AC2 =       0.000

VERTICE 12

XT1 =  413013.944
YT1 = 4857638.844
SVC1=       0.000
XTC1=  413013.944
YTC1= 4857638.844
AC1 =       0.000

XV  =  412996.592
YV  = 4857652.646
AV  =    172.2194
AD  =     27.7806
XC  =  413076.197
YC  = 4857717.104
R   =     100.000
SVRC=      43.638
SVL =      43.638

XT2 =  412986.700
YT2 = 4857672.489
SVC2=       0.000
XTC2=  412986.700
YTC2= 4857672.489
AC2 =       0.000

VERTICE 13

XV  =  412973.245
YV  = 4857699.482
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